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E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641874.htm 下面哪个例子属于或

有负债？ A、零售店向大卖场支付少量的或最小的月租金,并

按销售额的一定比例缴纳其租金。 B、公司拒绝支付年度审

计费用,因为公司认为这数额比与事务所合伙人协议的价格要

高 C、公司在中期年报应计应付所得税 D、租赁合同要求承

租方补足相对于租赁期内资产残值的差值。 答案：D 解题思

路：答案A、B、C均不正确。见题解D。 答案D正确，相对于

租赁期内资产残值，差值是否会存在这一事件是未来事件，

符合“潜在负债”的要求。 通过应用以下哪种技术可以防止

未经授权对在线记录进行篡改？ A、关键字核对 B、电脑顺

序检查 C、电脑匹配 D、数据库访问控制 答案：D 解题思路

：答案A、B、C均不正确。见题解D。 答案D正确，用户只有

通过确定的识别和认证程序才能从终端访问数据库，因而可

以防止未经授权的访问。 资本结构决策会影响融资比例，这

些融资来源于 Ａ、短期负债和长期负债 Ｂ、负债和权益 Ｃ、

短期资产和长期资产 Ｄ、未分配利润和普通股 答案：Ｂ 解题

思路：答案A、C、D均不正确。见题解B。 答案B正确。负债

和权益都能被称为融资渠道，负债和权益是资本结构的要素

。 电子数据交换主要涉及 A、两个机构之间直接的业务交易

电脑间交换 B、在机构管理层设置的能混合数据并拥有复杂

分析模块以支持半结构化和末结构化决策的电脑系统； C、

对数据进行管理的技术和操作方面，包括数据库的实际设计

和操作 D、旨在通过一些决策者集中共同努力，解决未结构



化问题的人机对话电脑系统 答案：A 解题思路：答案A正确

。主要是两个机构之间直接的业务交易电脑间交换。 答案B

、C、D均不正确。见题解A。 减少普通电子数据表错误发生

的最简便途径是 A、要求对电子数据表进行独立测试 B、为

一般应用模块提供文档处理 C、警告用户应更加小心 D、应

用内设电子数据表评价特征 答案：D 解题思路：答案A、B

、C均不正确。见题解D。 答案D正确，应用内设电子数据表

评价特征可以减少普通电子数据表错误的发生。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


